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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 04/04/2007

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Deliberação da Casa sobre

assuntos relacionados à antiga Rede Ferroviária Federal S/A — RFFSA. Divulgação

pela imprensa de dados sobre a situação da Rede. Necessidade de aporte, pelo

Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, de recursos para o pagamento de

dívidas da RFFSA para com ferroviários aposentados.

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC) - Pesquisa realizada pelo orador sobre a

origem da agricultura no Brasil e no mundo. Destaque do setor agropecuário do

Estado de Santa Catarina. Regozijo com a posse do Deputado Reinhold Stephanes

no cargo de Ministro da Agricultura, Pecuária e Abastecimento.

CELSO MALDANER (Bloco/PMDB, SC) - Assinatura pelo Governador do

Estado de Santa Catarina, Luiz Henrique da Silveira, de contrato com o Banco

Cooperativo do Brasil S/A — BANCOOB para o pagamento de tributos nos órgãos

filiados ao Sistema de Cooperativas de Crédito do Brasil — SICOOB.

ANGELA PORTELA (PT, RR) - Acatamento pela Relatora da Medida

Provisória nº 339, de 2006, de emenda da Deputada Maria do Rosário destinada à

inclusão de creches comunitárias no Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da

Educação e de Valorização dos Profissionais da Educação — FUNDEB. Expectativa

de aprovação da matéria pela Casa.

MAX ROSENMANN (Bloco/PMDB, PR) - Legitimidade do processo de

aquisição da Fazenda Curuá, no Estado do Pará, pelo empresário Cecílio do Rego

Almeida. Capacidade de desenvolvimento, pela iniciativa privada, de modelo de

exploração sustentável da região amazônica.
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EDUARDO VALVERDE (PT, RO) - Elevado índice de evasão escolar entre os

jovens na faixa etária de 15 e 17 anos. Baixa qualidade do ensino oferecido nas

escolas brasileiras. Importância da formação educacional para o aumento do nível

de renda. Considerações sobre o Plano de Desenvolvimento da Educação. Críticas

ao Líder do PFL por ofensas desferidas contra o Presidente Luiz Inácio Lula da

Silva.

RIBAMAR ALVES (Bloco/PSB, MA) - Aprovação de requerimento de

realização, pela Comissão de Educação e Cultura e pela Comissão de Seguridade

Social e Família, de audiência pública destinada ao debate sobre a qualidade do

ensino oferecido por cursos de Medicina. Apresentação do Projeto de Lei nº 650, de

2007, acerca da realização de exame de admissão para o exercício da profissão de

médico. Qualidade do quadro de Deputados na atual Legislatura.

URZENI ROCHA (PSDB, RR) - Morosidade nas votações na Câmara dos

Deputados. Responsabilidade do Governo Luiz Inácio Lula da Silva pela crise do

setor de controle do tráfego aéreo. Precariedade do sistema de saúde pública no

País.

CHICO LOPES (Bloco/PCdoB, CE) - Êxito do Programa Segundo Tempo,

implantado no Município de Sobral, Estado do Ceará. Desempenho do Ministro do

Esporte, Orlando Silva. Realização da reforma política.

WELLINGTON FAGUNDES (PR, MT) - Homenagem ao jogador de futebol

Romário de Souza Faria. Patrocínio do jogador de instituição humanitárias, em

especial às entidades de amparo aos portadores da Síndrome de Down. Realização

das obras de recuperação da BR-070, no Estado de Mato Grosso. Visita do orador

ao Município de Cáceres para o lançamento de programa destinado ao combate do

contrabando e do tráfico de drogas na fronteira com a Bolívia.

JOÃO OLIVEIRA (PFL, TO - Como Líder) - Vinculação entre a elevada carga

tributária vigente no País e a ineficiência de governos municipais na arrecadação de

impostos, segundo estudo da Escola de Economia de São Paulo da Fundação

Getúlio Vargas publicado pelo jornal Correio Braziliense. Urgente adoção pela Casa
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de medidas para a redução da carga tributária imposta aos contribuintes brasileiros.

Importância da prioridade governamental na educação para o desenvolvimento do

País.

GERALDO RESENDE (PPS, MS - Pela ordem) - Êxito da mobilização de

consumidores residenciais, comerciais e industriais de energia elétrica contra

aumento abusivo de tarifa proposto pela Empresa Energética de Mato Grosso do Sul

— ENERSUL. Alto custo da energia elétrica no Estado.

CIDA DIOGO (PT, RJ) - Implantação, pelo Ministério da Previdência Social,

de postos de atendimento PREVICIDADE nos Municípios de Quatis e Porto Real,

Estado do Rio de Janeiro. Realização, pela Frente Parlamentar da Saúde, de

reunião com o Ministro José Gomes Temporão, para debate da implementação do

Sistema Único de Saúde — SUS no País. Compromisso da Frente Parlamentar da

Saúde de regulamentação da Emenda Constitucional nº 29, de 2000, sobre a

destinação de recursos ao setor. Apresentação do Projeto de Lei nº 660, de 2007,

acerca de inclusão do aborto de feto anencéfalo entre os casos permitidos pelo

Código Penal.

PAULO PIAU (Bloco/PMDB, MG) - Projeto de Combate à Criminalidade

elaborado pelo Promotor de Justiça Eduardo Pimentel de Figueiredo, do Município

de Uberaba, Estado de Minas Gerais.

DOMINGOS DUTRA (PT, MA) - Contestação às críticas de Deputado do

PSDB contra o Presidente Luiz Inácio Lula da Silva. Participação em audiência

pública no Senado Federal para discussão de atentado contra estudantes africanos

na Universidade de Brasília — UnB. Excelência da atuação da Ministra da Secretaria

Especial de Políticas de Promoção da Igualdade Racial, Matilde Ribeiro.

WILLIAM WOO (PSDB, SP - Como Líder) - Inserção da Emenda nº 55 no

parecer do Relator da Medida Provisória nº 341, de 2006, com vistas à manutenção

de funcionários terceirizados nos quadros de pessoal das Agências reguladoras do

serviço público. Críticas ao motim realizado por controladores de vôo. Manutenção

da disciplina e da hierarquia no âmbito das Forças Armadas brasileiras.
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PROFESSOR RUY PAULETTI (PSDB, RS - Pela ordem) - Pedido à

Presidência de utilização de tempo do PSDB para uso da palavra.

PRESIDENTE (Wandenkolk Gonçalves) - Inexistência de amparo regimental

à solicitação do Deputado Professor Ruy Pauletti. Oportunidade de manifestação do

Parlamentar no decorrer da sessão.

DAMIÃO FELICIANO (Sem Partido, PB) - Transcurso do 41º aniversário de

fundação da TV Borborema, no Município de Campina Grande, Estado da Paraíba.

WANDENKOLK GONÇALVES (PSDB, PA) - Transcurso do 94º aniversário de

emancipação político-administrativa do Município de Marabá, Estado do Pará.

Urgência na aprovação de projeto de lei sobre criação da Universidade Federal do

Carajás, com sede em Marabá. Defesa de criação do Estado do Carajá. Documento

da Fundação Casa da Cultura de Marabá sobre cronologia de fatos históricos e letra

do hino do Município.

PROFESSOR RUY PAULETTI (PSDB, RS) - Excessiva lucratividade das

instituições de crédito no País. Crise de governabilidade do País, particularmente no

setor educacional.

JANETE CAPIBERIBE (Bloco/PSB, AP) - Desbaratamento pela Polícia

Federal de esquema de fraudes na Secretaria de Estado de Saúde do Amapá. Caos

nos serviços públicos prestados pela Prefeitura Municipal de Macapá. Omissão do

Governo amapaense no combate à epidemia de dengue. Matérias Governador do

Amapá é investigado pela PF, publicada pelo jornal O Globo; Fitas da PF lançam

suspeita sobre governador do Amapá e Deputado é acusado de participar de

fraudes no AP, veiculadas pelo jornal Folha de S.Paulo.

ÁTILA LINS (Bloco/PMDB, AM - Pela ordem) - Transcurso do 170º aniversário

da Polícia Militar do Estado do Amazonas.

GIOVANNI QUEIROZ (Bloco/PDT, PA) - Transcurso do 94º aniversário de

emancipação político-administrativa do Município de Marabá, Estado do Pará.
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NELSON BORNIER (Bloco/PMDB, RJ) - Ocupação, pelo Brasil, do 18º lugar

no ranking de pobreza entre os países em desenvolvimento e do 9º lugar em

desigualdade de renda, segundo o relatório divulgado pela Organização das Nações

Unidas — ONU. Classificação do País no 89º lugar no ranking mundial de

mortalidade infantil, conforme pesquisa do Fundo das Nações Unidas para a Infância

— UNICEF.

FELIPE BORNIER (Bloco/PHS, RJ) - Transcurso do Dia Internacional do

Parkinsoniano. Causas e sintomas do Mal de Parkinson.

NATAN DONADON (Bloco/PMDB, RO) - Transcurso do Dia Nacional do

Jornalista. Congratulações à Federação Nacional dos Jornalistas, ao Sindicato dos

Jornalistas Profissionais do Estado de Rondônia e à Associação dos Assessores de

Comunicação do Congresso Nacional.

NILSON MOURÃO (PT, AC) - Fixação do valor do salário mínimo em

R$380,00 a partir de 1º de abril. Empenho do Governo Federal na recuperação do

poder aquisitivo do piso salarial.

JOSÉ PIMENTEL (PT, CE) - Documento sob o título Balanço das

Negociações dos Reajustes Salariais em 2006, elaborado pelo Departamento

Intersindical de Estatística e Estudos Socioeconômicos — DIEESE. Elogio ao

Presidente da República pela implementação de política de recuperação do poder

aquisitivo do salário mínimo.

ROBERTO ROCHA (PSDB, MA) - Audiência do Governador Jackson Lago

com o Presidente Luiz Inácio Lula da Silva para a reivindicação de projetos

necessários ao desenvolvimento do Estado do Maranhão.

WILSON SANTIAGO (Bloco/PMDB, PB) - Inadmissibilidade de criação de CPI

para investigação da crise do setor de tráfego aéreo. Desempenho do Presidente

Luiz Inácio Lula da Silva diante da greve dos controladores de vôo. Ações do

Governo Federal em prol da Força Aérea Brasileira.
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V - GRANDE EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE - Pela ordem) - Transcurso do 15º

aniversário de emancipação político-administrativa do Município de Fortim, Estado

do Ceará.

MARCELO CASTRO (Bloco/PMDB, PI) - Urgente reforma política no País.

Defesa de Proposta de Emenda à Constituição sobre extinção do instituto da

reeleição, fixação de mandatos eletivos em 5 anos e coincidência de datas de pleitos

eleitorais. Natureza polêmica da interpretação do Tribunal Superior Eleitoral sobre

vinculação do mandato parlamentar ao partido político.

EDIO LOPES (Bloco/PMDB, RR - Pela ordem) - Comunicação à Casa sobre

queda de 2 aeronaves da Força Aérea Brasileira no Estado de Roraima.

PAES LANDIM (Bloco/PTB, PI. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Defesa de concessão de aposentadoria compulsória aos 75 anos de idade.

Aposentadoria do Desembargador José Jerônimo de Sousa, do Tribunal de Justiça

do Distrito Federal, e do Desembargador Jorge Scartezini, do Superior Tribunal de

Justiça. Participação do orador na exposição Bordados da Caatinga, realizada na

cidade de São Paulo, Estado de São Paulo. Artigo da revista Veja sobre o Festival

SESC dos Melhores Filmes. Apelo às autoridades competentes para reforma da

Igreja de São João Batista, no Município de São João do Piauí. (Discurso publicado

na Sessão nº 074, de 18/04/07.)

Apresentação de proposições:

VI - ORDEM DO DIA

(Debates e trabalho de Comissões.)
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DR. UBIALI (Bloco/PSB, SP - Como Líder) - Causas da crise no setor de

tráfego aéreo.

JÔ MORAES (Bloco/PCdoB, MG - Pela ordem) - Instalação do Juizado de

Violência Doméstica contra as Mulheres pelo Tribunal de Justiça do Estado de

Minas Gerais. Necessidade de aprovação, pela Casa, de projetos de lei referentes à

proteção e a valorização da mulher. Apresentação de projeto de lei sobre a

aplicação de multa aos partidos políticos, no caso de descumprimento de cotas de

candidaturas. Defesa de realização de ampla reforma política.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE - Pela ordem) - Decisão do Tribunal

Superior Eleitoral sobre a questão da fidelidade partidária. Artigo Doutrina

confirmada, publicado pelo jornal O Povo, do Estado do Ceará.

ÁTILA LINS (Bloco/PMDB, AM - Pela ordem) - Relato da audiência concedida

ao orador pelo Ministro dos Transportes, Alfredo Nascimento.

JOSÉ AIRTON CIRILO (PT, CE - Pela ordem) - Saudação aos habitantes do

Município de Fortim, Estado do Ceará. Empenho na criação da Frente Parlamentar

em Defesa da Emancipação de Municípios. Aprovação, pela Comissão de

Agricultura, Pecuária, Abastecimento e Desenvolvimento Rural, de requerimento

para realização de audiência pública destinada à discussão da crise da atividade

pesqueira, em especial da lagosta.

ULDURICO PINTO (Bloco/PMN, BA - Pela ordem) - Ocupação, pelo Brasil, do

59º lugar no ranking mundial de competitividade das indústrias de viagem e turismo,

segundo pesquisa do Fórum Econômico Mundial. Principais obstáculos ao

desenvolvimento do turismo no Brasil.

RODOVALHO (PFL, DF - Pela ordem) - Divulgação, pelo Banco Mundial, do

relatório sob o título Os próximos 4 bilhões: tamanho do mercado e estratégia

empresarial na base da pirâmide. Importância de investimentos governamentais no

setor de educação para o combate à pobreza no País. Relevância dos ensinamentos

do Evangelho. Votos de feliz Páscoa aos Deputados e ao povo brasileiro.
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NILSON MOURÃO (PT, AC - Pela ordem) - Acerto da postura do Presidente

Luiz Inácio Lula da Silva diante da greve dos controladores de tráfego aéreo. Crítica

à conduta provocante dos partidos oposicionistas frente à crise. Expectativa quanto

à decisão do Supremo Tribunal Federal sobre instituição da CPI do Apagão Aéreo.

Votos de feliz Páscoa aos Deputados e ao povo brasileiro.

ROSE DE FREITAS (Bloco/PMDB, ES - Pela ordem) - Presença, na Casa,

dos Vereadores Fernando Carvalho de Oliveira e José Manoel, do Município de Bom

Jesus do Norte, Estado do Espírito Santo. Luta dos Edis pela alocação de recursos

federais para a dragagem do Rio Itabapoana. Participação da oradora em reunião da

Frente Parlamentar da Saúde com o Ministro José Gomes Temporão. Elogio ao

ex-Ministro da Saúde, José Serra. Otimismo com o trabalho do atual ocupante da

Pasta. Combate ao desperdício de equipamentos e recursos no setor de saúde

pública.

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC - Como Líder) -  Inauguração da  SC-443,

Rodovia Gregório Espíndula, entre os Municípios de Sangão e Morro da Fumaça,

Estado de Santa Catarina. Pavimentação de rodovias por ocasião do exercício, pelo

orador, do cargo de Secretário de Estado de Infra-Estrutura de Santa Catarina.

Defesa de realização das reformas tributária e política.

PAULO ABI-ACKEL (PSDB, MG - Como Líder) - Importância da apreciação,

pelo Congresso Nacional, de proposições referentes à área de segurança pública.

Ações do Governador do Estado de Minas Gerais, Aécio Neves, para o combate à

criminalidade. Apelo ao Governo Federal de apresentação de programas destinados

ao combate da violência.

PRESIDENTE (Natan Donadon) - Presença no plenário do Deputado

Estadual de Rondônia, Ribamar Araújo.

PAULO PIAU (PMDB, MG - Pela ordem) - Associação ao pronunciamento do

Deputado Paulo Abi-Ackel sobre o combate à criminalidade no Estado de Minas

Gerais. Classificação do Município de Patos de Minas em 1º lugar no Sistema de
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Avaliação Nacional da Educação Básica. Votos de feliz Páscoa ao povo brasileiro.

Necessidade de maior empenho da Casa no cumprimento do seu papel legislativo.

EVANDRO MILHOMEN (Bloco/PCdoB, AP - Pela ordem) - Impedimento da

instalação de CPIs, pela atual Minoria, durante o Governo Fernando Henrique

Cardoso. Necessidade de investigação das causas da crise do setor de tráfego

aéreo.

OTAVIO LEITE (PSDB, RJ - Pela ordem) - Realização dos Jogos Pan-

Americanos de 2007, no Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro. Motivo da

necessidade de instalação da CPI do Apagão Aéreo.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO - Pela ordem) - Saudação ao Deputado

Estadual Ribamar Araújo, de Rondônia. Temas debatidos em reunião de membros

da bancada federal rondoniense com o Ministro da Agricultura, Pecuária e

Abastecimento, Reinhold Stephanes.

ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP - Pela ordem) -

Revitalização da caderneta de poupança. Submissão do Governo Federal ao

sistema bancário. Apresentação do Projeto de Lei nº 351, de 2007, sobre a

remuneração dos saldos mantidos em depósitos de poupança e nas contas

individuais do Fundo de Garantia do Tempo de Serviço — FGTS.

ELIENE LIMA (PP, MT - Pela ordem) - Posse da nova diretoria da Federação

Nacional dos Engenheiros. Transcurso do 288º aniversário de emancipação político-

administrativa da cidade de Cuiabá, Estado de Mato Grosso.

HUGO LEAL (Bloco/PSC, RJ - Pela ordem) - Atuação do orador como

advogado do Partido Democrático Trabalhista. Decisão do Tribunal Superior Eleitoral

acerca da fidelidade partidária.

JOÃO OLIVEIRA (PFL, TO - Pela ordem) - Insatisfação do orador quanto ao

tempo de espera para se manifestar. Críticas ao Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

Favelização da zona rural do Estado do Tocantins.
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GUSTAVO FRUET (PSDB, PR - Pela ordem) - Transcurso de primeiro ano de

aprovação do relatório final da CPMI do Correios. Pedido ao Presidente do Senado

Federal, Senador Renan Calheiros, de cobrança de órgãos públicos de providências

quanto às recomendações do relatório da CPMI.

ADEMIR CAMILO (Bloco/PDT, MG - Pela ordem) - Posse do Presidente

Nacional do PDT, Carlos Lupi, no cargo de Ministro do Trabalho e Emprego.

Audiência do orador com o Chefe da Polícia Civil do Estado de Minas Gerais,

Delegado Marco Antônio Monteiro de Castro. Lançamento, pelo Governador Aécio

Neves, do Programa Minas Comunica. Anúncio de asfaltamento de trechos de

rodovias estaduais.

AUGUSTO CARVALHO (PPS, DF - Pela ordem) - Equívocos cometidos pelo

Governo Federal no tocante à crise aeroportuária.

VII - ENCERRAMENTO


